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問 20【仕事と生活の調和 現状】 

仕事と生活の調和（バランス）について                        

問 20 仕事と生活のバランスについて、あなたの現状に一番近いものをお答えくだ 

さい。（１つだけに○） 

１． 仕事を優先した生活 

２． 家庭生活を優先した生活 

３． 地域活動を優先した生活 

４． 学習や趣味・娯楽を優先した生活 

５． 健康・休養を優先した生活 

６． 仕事と仕事以外の生活がバランスよくとれている生活 

７． その他（                                  ） 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 全体では、「仕事を優先した生活」が 29.3%と最も多く、次いで「家庭生活を優先した生活」

が 28.4%の順になっています。 

 男女別で見ると、女性では、「家庭生活を優先した生活」が 40.1%と最も多く、次いで「仕

事を優先した生活」が 20.0%の順になっています。一方、男性では「仕事を優先した生活」が

41.0%と最も多く、次いで「仕事と仕事以外の生活がバランスよくとれている生活」が 22.7%

の順になっています。 

年齢別では、「６０歳～６９歳」、「７０歳以上」を除く、すべての年代で「仕事を優先した 

生活」が最も多くなっています。中でも「２０歳～２９歳」が 44.6%と最も多く、次いで 

「４０歳～４９歳」が 43.1%の順になっています。「６０歳～６９歳」、「７０歳以上」では、

「家庭生活を優先した生活」が最も多くなっています。 

「仕事を優先した生活」が 29.3％ 
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問 20【仕事と生活の調和 現状】 

【平成２８年度調査】Ｎ=983 

 

全体 29.3%

全体 28.4%

全体 0.8%

全体 5.7%

全体 8.4%

全体 21.0%

全体 1.9%

全体 4.5%

女性 20.0%

女性 40.1%

女性 0.5%

女性 4.6%

女性 8.1%

女性 19.6%

女性 2.0%

女性 5.1%

男性 41.0%

男性 13.7%

男性 1.1%

男性 7.1%

男性 8.9%

男性 22.7%

男性 1.8%

男性 3.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

仕事を優先した生活

家庭生活を優先した生活

地域活動を優先した生活

学習や趣味・娯楽を優先

した生活

健康・休養を優先した生活

仕事と仕事以外の生活が

バランスよくとれている生活

その他

無回答

全体 女性 男性
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問 20【仕事と生活の調和 現状】 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7   

仕
事
を
優
先
し
た
生
活 

家
庭
生
活
を
優
先
し
た
生
活 

地
域
活
動
を
優
先
し
た
生
活 

学
習
や
趣
味
・
娯
楽
を
優
先
し
た
生
活 

健
康
・
休
養
を
優
先
し
た
生
活 

仕
事
と
仕
事
以
外
の
生
活
が 

バ
ラ
ン
ス
よ
く
と
れ
て
い
る
生
活 

そ
の
他 

無
回
答 

平成 28年度調査 

【全体】 

人数 983 288 279 8 56 83 206 19 44 

構成比  29.3% 28.4% 0.8% 5.7% 8.4% 21.0% 1.9% 4.5% 

平成 28年度調査 

【女性】 

人数 546 109 219 3 25 44 107 11 28 

構成比  20.0% 40.1% 0.5% 4.6% 8.1% 19.6% 2.0% 5.1% 

平成 28年度調査 

【男性】 

人数 437 179 60 5 31 39 99 8 16 

構成比  41.0% 13.7% 1.1% 7.1% 8.9% 22.7% 1.8% 3.7% 

平成 22年度調査 

【全体】 

人数 446 - - - - - - - - 

構成比  
        

平成 22年度調査 

【女性】 

人数 249 - - - - - - - - 

構成比  
        

平成 22年度調査 

【男性】 

人数 193 - - - - - - - - 

構成比  
        

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 20【仕事と生活の調和 現状】 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7   

仕
事
を
優
先
し
た
生
活 

家
庭
生
活
を
優
先
し
た
生
活 

地
域
活
動
を
優
先
し
た
生
活 

学
習
や
趣
味
・
娯
楽
を
優
先
し
た
生
活 

健
康
・
休
養
を
優
先
し
た
生
活 

仕
事
と
仕
事
以
外
の
生
活
が 

バ
ラ
ン
ス
よ
く
と
れ
て
い
る
生
活 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 

人数 983 288 279 8 56 83 206 19 44 

構成比  29.3% 28.4% 0.8% 5.7% 8.4% 21.0% 1.9% 4.5% 

20～29歳 

人数 74 33 9 1 12 3 13 2 1 

構成比  44.6% 12.2% 1.4% 16.2% 4.1% 17.6% 2.7% 1.4% 

30～39歳 

人数 124 48 45 0 6 2 21 1 1 

構成比  38.7% 36.3% 0.0% 4.8% 1.6% 16.9% 0.8% 0.8% 

40～49歳 

人数 144 62 50 0 4 2 24 2 0 

構成比  43.1% 34.7% 0.0% 2.8% 1.4% 16.7% 1.4% 0.0% 

50～59歳 

人数 145 53 41 1 3 9 33 2 3 

構成比  36.6% 28.3% 0.7% 2.1% 6.2% 22.8% 1.4% 2.1% 

60～69歳 

人数 261 58 70 1 16 27 68 5 16 

構成比  22.2% 26.8% 0.4% 6.1% 10.3% 26.1% 1.9% 6.1% 

70歳以上 

人数 235 34 64 5 15 40 47 7 23 

構成比  14.5% 27.2% 2.1% 6.4% 17.0% 20.0% 3.0% 9.8% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 21【仕事と生活の調和 理想】 

仕事と生活の調和（バランス）について                        

問 21 仕事と生活のバランスについて、あなたの理想に一番近いものをお答えくだ 

さい。（１つだけに○） 

１． 仕事を優先したい 

２． 家庭生活を優先したい 

３． 地域活動を優先したい 

４． 学習や趣味・娯楽を優先したい 

５． 健康・休養を優先したい 

６． 仕事と仕事以外の生活をバランスよくとりたい 

７． その他（                              ） 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 全体では、「仕事と仕事以外の生活をバランスよくとりたい」が 45.3%と最も多く、次いで

「家庭生活を優先したい」が 20.4%の順となっています。男女別に見ると、女性・男性ともに

全体と同じ順になっています。 

 年齢別でみると、すべての年代において「仕事と仕事以外の生活をバランスよくとりたい」

が、最も多くなっています。2番目に多い回答については年代ごとに異なっています。「２０～

２９歳」では「学習や趣味・娯楽を優先したい」、「３０～３９歳」、「４０～４９歳」「５０～５

９歳」では「家庭生活を優先したい」、「６０～６９歳」、「７０歳以上」では「健康・休養を優

先したい」が 2番目に多い回答となっています。 

「仕事と仕事以外の生活をバランスよくとりたい」が 45.3％ 
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問 21【仕事と生活の調和 理想】 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

  

全体 3.6%

全体 20.4%

全体 0.9%

全体 10.1%

全体 14.5%

全体 45.3%

全体 1.1%

全体 4.1%

女性 2.7%

女性 24.7%

女性 0.4%

女性 8.2%

女性 14.7%

女性 43.2%

女性 1.1%

女性 4.9%

男性 4.6%

男性 15.1%

男性 1.6%

男性 12.4%

男性 14.4%

男性 47.8%

男性 1.1%

男性 3.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

仕事を優先したい

家庭生活を優先したい

地域活動を優先したい

学習や趣味・娯楽を

優先したい

健康・休養を優先したい

仕事と仕事以外の生活を

バランスよくとりたい

その他

無回答

全体 女性 男性
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問 21【仕事と生活の調和 理想】 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7   

仕
事
を
優
先
し
た
い 

家
庭
生
活
を
優
先
し
た
い 

地
域
活
動
を
優
先
し
た
い 

学
習
や
趣
味
・
娯
楽
を
優
先 

し
た
い 

健
康
・
休
養
を
優
先
し
た
い 

仕
事
と
仕
事
以
外
の
生
活
を 

バ
ラ
ン
ス
よ
く
と
り
た
い 

そ
の
他 

無
回
答 

平成 28年度調査 

【全体】 

人数 983 35 201 9 99 143 445 11 40 

構成比  3.6% 20.4% 0.9% 10.1% 14.5% 45.3% 1.1% 4.1% 

平成 28年度調査 

【女性】 

人数 546 15 135 2 45 80 236 6 27 

構成比  2.7% 24.7% 0.4% 8.2% 14.7% 43.2% 1.1% 4.9% 

平成 28年度調査 

【男性】 

人数 437 20 66 7 54 63 209 5 13 

構成比  4.6% 15.1% 1.6% 12.4% 14.4% 47.8% 1.1% 3.0% 

平成 22年度調査 

【全体】 

人数 446 - - - - - - - - 

構成比  
        

平成 22年度調査 

【女性】 

人数 249 - - - - - - - - 

構成比  
        

平成 22年度調査 

【男性】 

人数 193 - - - - - - - - 

構成比  
        

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字  
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問 21【仕事と生活の調和 理想】 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7   

仕
事
を
優
先
し
た
い 

家
庭
生
活
を
優
先
し
た
い 

地
域
活
動
を
優
先
し
た
い 

学
習
や
趣
味
・
娯
楽
を
優
先 

し
た
い 

健
康
・
休
養
を
優
先
し
た
い 

仕
事
と
仕
事
以
外
の
生
活
を 

バ
ラ
ン
ス
よ
く
と
り
た
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 

人数 983 35 201 9 99 143 445 11 40 

構成比  3.6% 20.4% 0.9% 10.1% 14.5% 45.3% 1.1% 4.1% 

20～29歳 

人数 74 3 9 1 14 8 37 1 1 

構成比  4.1% 12.2% 1.4% 18.9% 10.8% 50.0% 1.4% 1.4% 

30～39歳 

人数 124 2 34 0 14 4 69 0 1 

構成比  1.6% 27.4% 0.0% 11.3% 3.2% 55.6% 0.0% 0.8% 

40～49歳 

人数 144 4 41 0 13 15 70 0 1 

構成比  2.8% 28.5% 0.0% 9.0% 10.4% 48.6% 0.0% 0.7% 

50～59歳 

人数 145 3 28 2 12 14 82 1 3 

構成比  2.1% 19.3% 1.4% 8.3% 9.7% 56.6% 0.7% 2.1% 

60～69歳 

人数 261 4 46 1 30 47 117 2 14 

構成比  1.5% 17.6% 0.4% 11.5% 18.0% 44.8% 0.8% 5.4% 

70歳以上 

人数 235 19 43 5 16 55 70 7 20 

構成比  8.1% 18.3% 2.1% 6.8% 23.4% 29.8% 3.0% 8.5% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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